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Ata Eletrônica da 6ª Sessão Solene da 3ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Solene ; Abertura: 13/05/2023 - 12:25 ;
Encerramento: 13/05/2023 - 13:22

Mesa Diretora: Presidente: Marcos Goulart de Araujo / PP ; Vice-Presidente: Israel de
Assis Alves / AGIR ; Segundo-Secretário: Filipe Vilarins Lacerda / PTB ; Terceiro-
Secretário: Joelson Roberto Vaz Santiago / MDB

Lista de Presença na Sessão: Acinemar Gonçalves Costa / PODE ; Catia Rodrigues Silva
/ PSD ; Clesio Gomes Santana / SD ; Fernanda Martins de Lima / SD ; Filipe Vilarins
Lacerda / PTB ; Hermes Ferreira da Costa / PSC ; Israel de Assis Alves / AGIR ; Joelson
Roberto Vaz Santiago / MDB ; Jucie Batista do Nascimento / AVANTE ; Marcos Goulart de
Araujo / PP ; Roberta Brito Schwerz Funghetto / PP ; Shinayder Frederico de Melo
Almeida / PTB ; Welio Antonio da Silva / PT

Ocorrências da Sessão: Sessão Solene em homenagem às mães iniciada às doze horas e
vinte e cinco minutos do dia treze de maio de dois mil e vinte e três, no Salão de Festas da
Loja Maçônica Imperatriz número quinze, localizada na Avenida Posto Agropecuário, no
Setor Primavera. O mestre de cerimônia, o Senhor Alex Nunes de Oliveira iniciou os
trabalhos agradecendo a presença de todos. Foi executado o Hino Nacional. Estiveram
presentes na Sessão Solene, e compuseram à mesa, as seguintes autoridades: Vereador
Marcos Goulart de Araujo (Presidente), Vereador Israel de Assis Alves (Vice-Presidente),
Vereador Filipe Vilarins Lacerda (Segundo-Secretário), Vereador Joelson Roberto Vaz
Santiago (Terceiro- Secretário), Vereador Acinemar Gonçalves Costa, Vereadora Catia
Rodrigues Silva, Vereador Clesio Gomes Santana, Vereadora Fernanda Martins de Lima,
Vereador Hermes Ferreira da Costa, Vereador Jucie Batista do Nascimento, Vereadora
Roberta Brito Schwerz Funghetto, Vereador Shinayder Frederico de Melo Almeida e
Vereador Welio Antonio da Silva. Durante a Sessão Solene foram entregues às Comendas
de Honra ao Mérito Mães de Formosa - Izabel Cristina de Sousa Ortiz, as Senhoras: Izabel
Cristina de Sousa Ortiz (in memoriam) - ex-vereadora; Zildete de Mello Álvares Barbosa -
ex- vereadora; Adailda Dourado de Araújo - ex-vereadora; Marília Magalhães de Castro
Ribeiro - ex-vereadora; Nilza Cristina Gomes dos Santos - ex-vereadora e suplente.

Considerações Finais: Nada mais a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e
declarou encerrados os trabalhos às trezes horas e vinte de dois minutos. E, para constar,
eu, Filipe Vilarins Lacerda (Segundo-Secretário), lavrei a presente ata que será assinada
pelos membros da Mesa Diretora.

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão
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